

XUE SHENG GONG ZUO JIAN BAO

### 第2期

### 2017年4-5月

院

讲

松

2017年3月31号晚上7点,由四川文理学院智能制造学院学生 会学习部举办的"智院讲坛"第一讲在一教楼 111 教室举行,本次讲 坛主题是"我的大学听我说",本次活动的听众由 2016 级 9 班和 11 班全体同学组成。

首先由智能制造学院学生会主席胡凯和团总支副书记黄滟婷分 第 享自己的亲身经历,通过自身的一些经历勉励同学们,让同学们在 以后的道路上少走弯路。黄滟婷同学主要是通过述自己高中的求学 之路来告诉大家要努力去实现自己的梦想,同时要坚持不懈,持之 以恒的追求自己的梦想。胡凯同学主要是讲述自

己在大学里面的遗憾之处,通过反面例子来激 励同学们珍惜时光,丰富自己的大学生活,别 让人生留有遗憾! 并且黄滟婷同学和胡凯

同学当场解答同学们的各种疑惑,

同时鼓励同学们在大学生

活中一定要讨得

"智院讲坛"第三讲

2017年5月18日晚上7:00,由智能制造学院举办的智防

组成。

讲坛第三讲在学术报告厅展开,本次讲坛的主要是分享生活、学习中的经验。

首先,雷仁东同学简单介绍了本次讲坛的流程以及介绍了两位主讲人情况。接下来,谭茜成同学用

PPT 给在场的同学从三个方面分享了经验。建议大家在生活中要有自信心,但是不要自信过头变成自傲;在大学我

们应该至少拥有一个对自己有益的兴趣爱好,要有团队合作意识;有时间关心父母。谁都喜欢做自己的事情,可是做你该做的事 情,才叫成长。紧接着,罗昌吉同学在分享经验的过程中讲的主要内容是"论当代大学生如何在高校中寻找自我存在感"。知道自己想要什么并且努 力为自己创造正在做自己想做的事,这样的事这样的人最幸福不过。最后主持人总结本次讲坛的内容。

本次讲坛为在座的学子打上了一剂精神上的"鸡血",听众反应比较热烈,现场氛围比较活跃,为正在迷茫的学子拨开了迷雾。总的来说,此次 讲坛取得了较为圆满的成功。

5 为进一步宣传心理健康知识,帮助同学们树立正确的心理健康理念。2017 年 5 月 20 日至 31 日 智能制造学院心理健康部面向全院同学组织举办了以"克服怯懦,让生活更广阔"为主题的心理健康 5 活动。

本次心理健康周活动开展组织了三种活动形式,从5月20日起,我院大学生心理健康周系列活 动相继举行,活动开展了以"克服怯懦,让生活更广阔"为主题的电子报制作、展出,主题班会,以 及今年新推出的活动"写一封信给毕业前的自己"。手抄报的制作和展出不仅促进了同学们的动手能 力,还让更多的同学欣赏到我院学生的风采,更是用这种大家喜闻乐见的形式向同学们宣传了心理健 康知识。



主办:智能制造学院团总支秘书部

文字处理: 王刚 彭宝玉 王培人

本次讲坛沈小丰用他与俞敏洪的合照告诉我们, 要敢 讲 于,勇于对自己心中所向往的迈进。之后,由智能制造学院 在职高仍然努力学习,最终考上四川文理学院。最后邀请刘川讲述自 己心中的目标,和自己的学习方法以及学习经验, 智院讲坛 让同学们收益颇丰。

此次的智院二讲取得了较好的效果,引经 据典,以名人事迹来劝诫,激励同学们,

用最朴实而精炼的语句向同学们讲

学们兴致高昂,积

述复杂而深奥的道理,同

极同应。



智鸿制造画领

Α版

杨 第

# 春意浓浓游园会

2017年4月23日14:30,智能制造学院在南坝校区操场上举办了春意 浓浓游园会,学院学生工作办公室老师、团总支学生会的所有学生干部和大 部分同学均参与了此次活动。此次活动形式多样、内容丰富,囊括了"乒乓过 桥"、"布衣世家"、"吹夹气球"、"你比我猜"、"爆音吹蜡烛"等一系列的游戏项 目。同学们在游戏中玩得高兴,配合默契。此次游园会活动丰富了同学们的 课余生活,激发了同学们动手、动脑的能力,体现出当代大学生朝气蓬勃、 积极向上的精神状态,营造浓厚的校园文化氛围。





17年4月24日下午,我院党总支副书记杨红和文敏思、杜冰心、雷冲等老师分别 走访我院学生寝室。

走访过程中,四位老师对寝室卫生、美化和安全,进行了检查和指导,对于清洁卫 生状况较差的寝室、严厉要求其及时进行整改、以督促同学们养成良好的生活习惯。 同时,老师们还与同学们进行亲切地交谈,询问大家的生活情况并提醒同学们天气逐 渐变热,注意用电安全。此次检查恰逢五一节前夕,老师们询问同学们的假期去向,叮 嘱大家在假期中注意安全。

此次走访,强化同学们的安全意识,排除寝室存在的安全隐患,使同学们感受到 了学院领导和老师们的关怀,坚信我院学生寝室的建设会日渐完善,越来越好。

## 摄影及微电影比赛

为秀出当代大学生的风采和活力, 闪亮当代大学生的智慧和灵性, 放飞大学生的激 情和灵感, 我院决定在本次寝室文化节期间开展寝室微电影暨摄影大赛, 希望能以微电 影和图片展示的形式丰富同学们的课余生活,深化寝室文明,增强团队合作和寝室成员 之间的凝聚。本次所有参赛微电影、摄影作品经过宣传通讯部初步筛选后,在寝室风采 秀晚会上展出; 所有参赛作品在寝室风采秀晚会上展出后, 通过易班投票方式进行比赛 评选。本次摄影及微电影比赛各参赛队伍赛出了自己的水平,赛出了智院风采,凝聚了 各寝室的能力,让寝室各室友之间巩固了良好的室友关系。



### 寝室风采秀晚会暨寝室文化节闭幕式

2017年5月9日晚上7:00.智能制造学院第一届寝室文化节寝 室风采展示晚会暨闭幕式在南坝校区学术报告厅举行。学院党总支副 书记杨红老师、辅导员杜冰心老师以及全院同学参加了闭幕式。

闭幕式上展示了部分微电影参赛作品,作品展现出当代大学生的青春活力,

唱歌、弹吉他、学习、下棋,体现了室友间的团结友爱、以及朝着梦想而奋斗的决心。 学院社会实践部带来的"汉服秀", 更是把晚会气氛推向高潮, 让同学们大饱眼福, 有 呐喊声,笑声,掌声……。其间,在微信抽奖环节中,同学们纷纷拿出手机参 1-425, 1-411, 5-305, 3-708, 3-710与抽奖活动,收获了无限的快乐。最后,主持人公布了本次寝室文化节活动中

4-610, 5-804, 3-811, 3-204

1-418, 1-323, 3-705, 3-809

的获奖寝室名单及奖项,并由杨红书记和杜冰心老师分别给获奖寝室代 表颁发奖状及奖金。此次寝室文化节全员积极参与、温馨、和谐的寝 室环境增进了同学友谊,也提高了团队协作能力和凝聚力。本次 寝室文化节在一片欢声笑语中圆满结束。

五星级寝室:

1-313, 1-106, 3-409

B版









为了弘扬"五四"精神,激发青年的爱国热血,伴随着灿烂的阳光,四川文理学院于 2017 年 5 月 4 日下午 3 点 30 分在莲湖校区音乐厅,迎来了激动人心的"传承五四薪火,唱响文理之声"为主题的合唱比赛。智能制造学院学工办主任文敏思老师全程陪伴合唱团同学走完了这段不一样的旅程。

在一个多月的高强度训练下,在周芷伊、艾奕廷两位优秀的小教练的带领下,在文敏思老师的悉心指导下,我们智能制造学院合唱团满怀信心的走上了舞台。只看见同学们迈着坚定的步伐,昂首挺胸、信心百倍地走向舞台,他们面带着微笑,开始了属于他们的"战斗"。他们的歌声真是让人难以置信般的动听,有时轻柔抒情地像春风,有时高昂振奋的像夏雷,温柔动听的女声和雄浑低沉的男声完美融合、交织,编织出来动人的天籁之音。不知不觉两曲已过,台下掌声雷动。



为迎接即将到来的运动会,充分调动运动员的积极性,同时保障运动会训练的有序进行,2017年4月14日中午1点,智能制造学院在南坝校区111教室举行了运动会动员大会。大会由体育部部长杨庆红主持。我院党总支副书记杨红老师、辅导员文敏思、杜冰心、雷冲老师,团总支学生会干部、各班班长以及运动员参加了本次动员大会。

首先,体育部部长杨庆红详细介绍了运动会时间、地点、参赛项目、比赛流程以及注意事项等相关情况,他希望运动员能积极参加本次运动会,同时,也强调了团总支学生会各部门在运动会期间要积极配合,共同将本次运动会工作做好。最后,他鼓励同学们拼尽全力,为我院增光添彩。随后,杨红书记补充了场地布置、注意事项、各部门在运动会期间的工作等,对各项工作做了细致安排,要求后勤人员要提供最好的服务,从而使运动员达到最佳的状态。同时她希望运动员们友好合作,力争取得优异成绩,展现智能制造学院的良好精神面貌。

运动会可以让同学们 从教室、宿舍走向操 场强健体魄,是锻炼 身体和磨砺意志的平 台。此次动员大会的 召开,鼓舞了运动员 们热情备战运动会,



增进了各部门的协作能力。预祝所有运动员在即将来临的运动会上能够展现最好的自我,取得最优秀的成绩,为学院争光。

义务

为弘扬雷锋精神,培养青年关爱他人、服务社会的优良品质,同时聚焦精准扶贫。2016年3月23日,智能制造学院学生党员志愿服务队开展"文理情·雷锋行"大学生志愿服务活动。此次志愿服务活动由智能制造学院党总支副书记杨红带队,董赛鹰、伍世云等五位老师一同前往。志愿服务活动包含慰问贫困村儿童、看望孤残老人、开展义务维修家用电器等活动。

3月23日12:00,志愿服务队经过4个多小时的车程,到达了达州市宣汉县三墩乡,志愿队首先前往三墩乡大窝村小学看望24名儿童,并送去书包、文具盒、作业本、笔等文具用品。

3月24日9:00,志愿服务队在三墩乡育英社区开展义务维修活动,共计维修电风扇、 烤火炉、烧水壶、电饭煲、电脑等电器40余件,修复率达到85%,得到居民们的一致好评。

C版



为了宣传党的知识,传播党的教育、智能制造学院 2016 级入党积极分子培训会于 5 月 27 日中午 12:20 在南坝校区二教楼三楼会议室举行。学院党总支副书记杨红、2016 级辅导员文枰老师以及 2016 级入党积极分子参加了本次培训会。

杨红书记首先介绍了入党积极分子所需学习的内容,了解了党员的权利和义务,更让同学们明确了认真学好



党章党规,争做一个合格党员的奋斗目标。同时,杨书记还告诫入党积极分子要 严格按照党员的标准要求自己,鼓励同学们在认真学好专业知识的同时,积极参 加各种比赛。通过杨书记深入浅出的讲解,让同学们更加深入地了解了中国共产 党,坚定了入党信念,为做一名优秀党员打下了良好又坚定的基础。随后文枰老 <mark>师提醒积极分子保存好每个季度的资料,主动找介绍人汇报自己的思想,努力做</mark> 好思想以及各个方面的工作,管理好自己的时间,发现问题的时候主动思考并在 思想认识和实际行动中起到表率作用。此次入党积极分子培训,让同学们更进一 步地树立了正确的入党动机, 意识到入党条件之多, 要求之高,, 距一个真正的 共产党员还有一定差距,要通过自己的不断努力,提高自身修养,以实际行动来 争取早日加入中国共产党。

根据教育部"每年五月集中开展高校学生非法集资教育主题活动" 的要求,强调非法集资的不可行性,传递正能量。

2017年5月25日12点,智能制造学院学生会秘书部与学习部联 合开展的"学生非法集资教育主题活动"之横幅签名活动在南坝校区 学苑餐厅前的广场举行。活动引起了众多同学的关注,同学们纷纷 签上自己的姓名并承诺以诚为本的做事原则, 坚决抵制不正当的, 错误的, 谎报虚假信息等一系列方法去争取非法资金。



5 月 19 日在我院团总支秘书部和学生会学习部安排下,组织开展了以"防范非法集资和校园网贷" 的为主题的特色团组织生活,且由参与班级出面邀请了大四的袁辉龙同学为大家开展专题讲座;他用 生动有趣的表达方式从以下几个方面给同学们介绍和强调了校园网贷和非法集资的危害:(1)认清非 法集资的本质和危害,提高识别能力,自觉抵制各种高息、分红诱惑。(2)了解销售人员和机构是否 有合法资质。(3)增强参与非法集资风险自担意识。(4)避免将个人信息和财产给他人。(5)不相信 任何以保险公司资金运用、项目投资和购买股份等为名目并承诺高额利息或回报的借款行为;(6)不 与从业人员个人签订投资理财协议,不接收营销员个人出具的任何收据、欠条。

2017年5月7日晚,智能制造学院(计)2015级4支部 "青春五月,热情未来——如果遇见你"团组织生活在南坝校区一 教楼 106 教室举办,此次活动获得圆满成功。

为了回味过去的青春,拥抱美好的未来,(计)2015级4支部精心准备 了这一次团组织生活。准备了"遇见,第一印象"、"再遇见"、"你画我猜"等大家 喜爱的节目。同时也邀请了其他支部的同学参加。参加此次活动,同学们积极性很高,活 动中有真情流露,也有欢笑娱乐,活动场面十分活跃,加之精致的会场布置,同学们的积极配合, 使得本次团组织生活别开生面。活动"遇见,第一印象",同学们讲述了第一次遇见对方的时候,自己 相互的印象,使得大家对自己和同学有了更深的了解。在"再遇见"活动中,大家各自设想自己的未来,在 不同的场景与曾经的同学相遇,让大家对自己的未来有了不同的憧憬。在"请相信我"游戏中展现了各个同学惊 人的判断力和快速的临场反应能力以及能言善辩的应变能力。在"你画我猜"的环节,惊现"灵魂画手"。

最后,全班同学每人在明信片上写下希望以后的自己是怎样的。在所有同学的共同努力下,本次团组织生活 圆满结束。

智鸿利选图